

Nosette® Baby

Spray nazal 100% natural

Apă de mare izotonică, bogată în săruri minerale și oligoelemente, **ajută la îndepărtarea microbilor și impurităților din nasul bebelușului.**

Compoziție:

Soluția conține apă de mare izotonică din Marea Adriatică, bogată în săruri minerale și oligoelemente. Oligoelementele prezente au un rol important în menținerea funcției mucoasei nazale, care ajută la buna funcționare a tractului respirator superior.

Fără conservanți.

Ambalaj:

50 ml soluție într-o sticlă cu aplicator special conceput pentru nasul bebelușului.

Scop:

Grija pentru igiena nazală este importantă încă de la naștere. Respirația pe nas este calea corectă de respirație, fiind vitală pentru dezvoltarea și creșterea copilului. Nasul uscat, impuritățile acumulate, secrețiile sau mucoasa inflamată împiedică trecerea aerului prin nasul bebelușului. Acest lucru poate cauza neliniște, plâns și iritabilitate, poate perturba somnul liniștit și procesul de hrănire. Congestia nazală, provocată de răceli sau alergii poate afecta sănătatea întregului sistem respirator.

Apă de mare, bogată în săruri minerale, are un efect benefic asupra mucoasei nazale prin susținerea mecanismelor naturale de curățare.

Când și cum se folosește Nosette® Baby spray nazal?

Nosette® Baby, cu aplicator special conceput și dimensionat pentru nările bebelușului, îndepărtează și curăță delicat secrețiile acumulate și elimină particulele infectioase, praful, alergenii și impuritățile. Astfel ajută la decongestia nazală, în timp ce hidratează și regenerează mucoasa nazală. Nosette® Baby spray nazal este recomandat:

- în igiena nazală zilnică;
- înainte de alăptare;
- în răceli sau alergii;
- complementar în infecții ale urechii, asociat terapiei recomandate de către medicul dumneavoastră;
- în cazul uscării mucoasei nazale din cauza aerului rece sau cald;
- înaintea utilizării medicamentelor nazale (picături sau spray-uri).

Pulverizați Nosette® Baby în fiecare nară de 2-6 ori pe zi sau mai des, dacă este necesar.

După aplicare, spălați și uscați aplicatorul.

Pentru eliminarea unei cantități mai mari de impurități și secreții din

1065

cavitatea nazală, repetați procesul până când impuritățile și secrețiile sunt înmuiate suficient pentru a fi îndepărtate cu ușurință din nas.

Nosette® Baby are un efect delicat care susține starea fiziologică a mucoasei nazale și nu are efecte sistemice. De aceea este recomandat pentru utilizarea zilnică de la cea mai mică vârstă.

Din motive de igienă se recomandă utilizarea produsului de către o singură persoană; nu utilizați produsul împreună cu alte persoane.

Încearcă și alte produse Nosette®. Află cum te ajută un puf de mare pe www.nosette.ro.

PRODUS	EFECTE	INGREDIENTE
Nosette® Classic spray nazal	hidratează și curăță mucoasa nazală	apă de mare izotonică
Nosette® Strong spray nazal	decongestionează mucoasa nazală	apă de mare hipertonică

Atenționări:

Recipientul exterior conține gaz propulsor inert (azot) care nu intră în contact cu apa de mare. Recipient sub presiune: poate exploda sub efectul căldurii. A nu se găuri sau arde, nici după utilizare. A se păstra departe de sursele de căldură, suprafețe încinse, scânteii, flăcări deschise sau alte surse de aprindere. Fumatul interzis. Protejați de radiațiile solare. Nu expuneți la temperaturi de peste 50° C / 122° F.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Nu utilizați produsul după data înscrisă pe ambalaj.

Producător:

JGL d.d., Svilno 20, 51000 Rijeka, Croația



Data de revizuire a prospectului:

Mai 2020

Simboluri tipărite pe ambalajul acestui produs:



Vezi instrucțiunile de utilizare



Producătorul



Numărul lotului



Data expirării



Marcaj CE

1066